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Q1. (2,0)
Seja f : R? —» R? uma funcao definida por f(z,y) = (fi(z,y), f2(z,v)), onde

iR R, filz,y) = |zyl.
fo:RE SR, fo(z,y) = cos(y/zt+y?).

S a) Verifique se f é diferenciavel em (0, 0).

015 b) Calcule, caso exista %(O 0), onde u = (1,1).
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Q2. (2,0) Determine os valores de maximo e mfnimo da fungao f (z,y,2) = 2% — 4% + 222
sobre o compacto C' = {(z,y,2) € R3: 22 + 42 + 222 <4 e 2 =x+y—2}
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Q3. (2,0) Seja f : R? — R? definida por f(z,y) = (z + y, 2zy).
0,8 a) Mostre que o conjunto imagem de f é o conjunto {(z,y) € R? : 22 — 2y >0} o = A

0,8 b) Mostre que f ¢ inversivel numa vizinhanca de (2,—1), com inversa de classe C?.
Encontre uma férmula explicita pra f~! numa vizinhanga de f (2,-1)=(1,-4).

op c) Calcule Df~1(1,—4).
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Q4. (2,0) Determine se cada uma das séries abaixo converge absolutamente, condicional-

mente ou diverge.
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Q5. (2,0) Encontre os valores de z € R para os quais a série converge
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